



Svenska Modellbåtsförbundet

Preliminär Dagordning FSR-O & H Sektionsmöte i Enköping den 25/11-2017

1. Mötets öppnande
2. Närvarokontroll
3. Val av ordförande för mötet
4. Val av sekreterare för mötet
5. Vid en föreslagen sammanslagning av O & H sektionerna - Hur ska vi jobba?
6. Om vi slår ihop O & H sektionerna - skall vi då ha fortsatt ha separerad ekonomi etc?
7. Hur såg verksamheten i O & H ut 2017?
8. Vilka klubbar kan tänka sig att arrangera tävlingar 2018 i O/H?
9. RC båtträffar 2018: Var? Hur många? Och när?
Det kördes en träff i Oxelösund i Augusti 2017 - hur var uppslutningen etc?
10. Elbåt 2018: I hydro sektionen finns det en 4S klass med några aktiva och på en R/C båt träff i Enköping för ett par år sedan fanns det ett litet intresse att köra igång en testverksamhet på något liknande i off-shore. Hur har det gått och hur ser det ut inför 2018?
11. Vad finns att göra till kommande år för att få tillbaka och öka intresset för RC båt?
12. iMBRA VM 2018 i Egletons Frankrike
13. Genomgång av eventuella förslag och motioner inför förbundsmötet 2018
14. Övriga frågor

FSR-O & H sektionen

Mattias Bengtsson / Lelle Öberg